
 

 

 
 
          Notulen 
 
        Bestuursvergadering 

        2025 - 09 - 08  

         

 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering.  
Aanwezig: Nico Runia, Annet Gregorowitsch, Anne Froukje Schotanus- van der Woude 
 
Vaststellen agenda 
Toevoegen: Parkblad 
 
Notulen 
De notulen van 11 augustus 2025 zijn goedgekeurd en op de website geplaatst. 
 
Actielijst 
 De actielijst is aangepast. 
 
Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Softwarekeuze voor PC 
Nico heeft Free office geinstalleerd op de laptop. Dit werkt naar behoren. Anne Froukje 
maakt een secetariaatsmailadres aan. 
 
Bestuurssamenstelling 
Er is nog geen nieuwe kandidaat gevonden. Om voldoende feeling te houden met alle 
bewoners starten we in oktober met het bezoeken van de koffiemiddagen.  
Lisdodde        07 oktober      Annet en Nico 
Bungalows     14 oktober      Nico en Anne Froukje 
Wetterlelie      21 oktober      Annet en Anne Froukje 
Swanneblom  28 oktober      Annet en Anne Froukje 
Pompebled     04 november  Nico en Annet 
 
 
 



Redactie Parkblad 
Manuela Rijnders en Tsjikke van der Kooi vertellen wat er in het Herfstnummer komt te 
staan. We zijn blij dat de inhoud weer zeer lezenswaardig is. Deadline is 10 oktober. 
 
Voortgang vergadering in aanwezigheid van de heer Ruben Grevers (directeur) 
 
Zorg enquête 
Er wordt druk gewerkt aan een vervolg op de Zorgenquete. Er komt hierover informatie 
in het Parkblad. 
 
Verzekering schilderijen 
Ruben Grevers heeft dit uitgezet bij de verzekering.  
 
Website Stichting Service Appartementen Oranjewoudwonen 
Ruben heeft met Willy Hoekstra gesproken over het vernieuwen van de website. Hij 
heeft toegezegd hier aan mee te willen werken 
 
Onderhoud voetpaden  
In samenwerking met de Tuincommissie wordt jaarlijks gekeken wanneer er onderhoud 
nodig is. Een aandachtspunt is hoe te voorkomen dat voertuigen de tuin beschadigen. 
 
Toegang Paviljoen 
Annet vraagt of de achteruitgang door bewoners gebruikt mag worden. Dit zal op den 
duur wel kunnen. 
 
Kennismaking nieuwe bewoners 
Het bestuur overlegt met Ruben of het zinvol is om regelmatig een 
kennismakingsmiddag voor nieuwe bewoners te organiseren. Ruben staat hier positief 
tegenover. Hoe dit vorm te geven wordt in de volgende vergadering nader besproken. 
 
Rondvraag 
 
Suiting 
Volgende vergadering maandag 13-10-2025 om 10.00 uur. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Nieuwsbrief 
 
Een samenvatting van de vergadering van het bestuur van de bewonersvereniging 
en de heer Grevers op 8 september 2025 
De notulen vindt u op de website: www.bewonersverenigingvijverlaan.nl 
 
Het bestuur bestaat maar uit drie leden. Om voldoende feeling te houden met alle 
bewoners starten we in oktober met het bezoeken van de koffiemiddagen. U zult twee 
van ons aantreffen om het gesprek aan te gaan over wat u aan ideeen heeft, 
waarvoor u aandacht wilt vragen of wat u maar kwijt wilt. 
Lisdodde        07 oktober      Annet en Nico 
Bungalows     14 oktober      Nico en Anne Froukje 
Wetterlelie      21 oktober      Annet en Anne Froukje 
Swanneblom  28 oktober      Annet en Anne Froukje 
Pompebled     04 november  Nico en Annet 
 
Het is heerlijk wandelen in het Park. Om te kunnen blijven genieten is onderhoud nodig 
aan de paden. Samen met de tuincommissie wordt er jaarlijks gecontroleerd wat er 
gebeuren moet om prettig een rondje te kunnen maken. Ook wordt er gekeken hoe 
beschadiging aan de tuin door voertuigen kan worden voorkomen. 
 
Er zijn de laatste maanden veel nieuwe bewoners gekomen. Het bestuur wil samen met 
de directeur een kennismakingsmiddag verzorgen waar bewoners elkaar, de directeur 
en het betuur kunnen ontmoeten. Ook kan er informatie worden gegeven wat de 
bewonersvereniging doet en is er ruimte om vragen te stellen. 
 
 


